
Tunetanken

 

 

Stationsvej 9A

6600  Vejen

18298341

 
 
 
 
 
 
 
3  
 
 
 
 
4  
 

X

side 1 af 2

2 timer23-02-2024

Fødevarerejseholdet har foretaget 1. opfølgende kontrol.
Kontrollen er gennemført administrativt.
Virksomheden er blevet forsøgt kontakt flere gange.
Godkendelser m.v.: Der nedlægges forbud mod markedsføring
og produktion af Fødevarekontaktmaterialer i virksomheden.
Forbuddet træder i kraft straks. Skriftligt forbud er fremsendt.
Følgende er konstateret: Virksomheden efterlever ikke
gældende lovgivning om udarbejdelse af baggrundsmateriale
til udarbejdelse af overenstemmelseserklæringer, samt
efterkommer ej påbud udstedt til virksomheden.
Virksomheden har ikke efterkommet en anmodning om at
fremsende dokumentation i forhold til ovennævnte.
Virksomheden er forsøgt kontaktet over flere gange.
Det er Fødevarstyrelsens vurdering, at virksomheden ikke har
en ansvarlig leder, der sikrer at gældende lovgivning
overholdes.
Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Virksomheden er vejledt om, at Fødevarestyrelsen vil stille
betingelser for ophævelse af forbud. Virksomheden er vejledt
om, at ophævelse af forbud sker på Fødevarestyrelsens
kontrolbesøg.
Emballage m.v.: Fulgt op på påbud fra forrige kontrolbesøg.
Forholdet er ikke bragt i orden.
Virksomheden politianmeldes.
Følgende er konstateret: Virksomheden er den 9. februar 2024,
blevet anmodet om at fremsende dokumentation for at have
kontaktet, deres kunder jf. påbuddet, pr. mail. Virksomheden
fik en frist til 12. februar 2024, til at fremsende
dokumentationen. Virksomheden har ikke fremsendt noget.
Virksomheden er den 21. februar blevet kontakt telefonisk og
rykket for dokumentation/svar. Der blev henviser til specifika
medarbejder. Denne medarbjeder har ikke været til at komme i
kontakt med. Virksomheden har ikke fremsemdt
dokumentation for at have kontaktet deres kunder.
Fulgt op på bøde fra forrige kontrolbesøg. Forholdet er ikke
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bragt i orden.
Virksomheden politianmeldes.
Følgende er konstateret: Virksomheden er den 9. februar 2024, blevet anmodet om at fremsende
baggrundsmateriale, der understøtter virksomhedens udarbejdede overensstemmelseserklæringer, pr. mail.
Virksomheden fik en frist til 12. februar 2024, til at fremsende dokumentationen. Virksomheden har ikke
fremsendt noget. Virksomheden er den 21. februar 2024 blevet kontakt telefonisk og rykket for
dokumentation/svar. Der blev henvist til en specifk medarbjeder. Denne medarbejder har ikke været til at
komme i kontakt med. Virksomheden har ikke fremsendt/forevist fyldestgørende baggrundsmateriale for
udarbejdede overensstemmelses erklæringer.
Virksomheden havde ingen bemærkninger.


